
幼儿园小班重阳节活动策划方案 重阳节
活动策划方案(汇总6篇)

当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。那么方案应该怎么制定
才合适呢？以下就是小编给大家讲解介绍的相关方案了，希
望能够帮助到大家。

幼儿园小班重阳节活动策划方案篇一

重阳节早在战国时期就已经形成，到了唐代，重阳被正式定
为民间节日，此后历朝历代沿袭至今。重阳节(又称：老人
节)，在每年农历的九月九日，是汉族的传统节日。现在，就
一起来看看以下关于重阳节活动的策划方案吧!

一、活动目的：

“百善孝为先”是我们中华民族的传统美德，作为炎黄子孙，
自然应当继承传统、弘扬传统。为进一步营造敬老、亲老、
爱老、助老的社会风尚，引导少年儿童学会感恩，树立良好
的家庭美德观念，增强少年儿童的社会责任感，我校特在重
阳节之际，针对我校全体学生，开展以“爱在重阳，雏鹰行
动”为主题的重阳节感恩活动。

二、活动时间：

重阳节前后两天，重阳节当日。

三、活动对象：

全校少先队员。



四、活动过程：

活动以学校、少先队中队为单位，结合活动主题，以主题班
会活动和社会实践活动为主要形式，在各中小队中开展丰富
多彩的“爱在重阳，雏鹰行动”主题系列活动，通过活动展
现齐小少先队员孝老爱亲的良好精神风貌。

1、认真做好宣传工作：校利用周一的国旗下讲话，大力向广
大少先队员宣传重阳节敬老活动的重要目的和意义;少先队大
队部下发活动倡议书。

2、开展“爱在重阳，雏鹰行动”主题班队活动，并能与雏鹰
争章(孝敬章)相结合，各中队围绕主题，自主设计活动方案。

3、利用小贤人广播，通过学生自主探究，搜集重阳节典故，
在广播台交流重阳节传统习俗及敬老的感人故事。

4、在广大少先队员中开展“四个一活动，让夕阳更灿烂”活
动。即：为老人做一件好事、听老人讲过去的故事、为老人
制作一张“感恩卡”、为老人写一句“孝亲承诺语”。

五、活动说明：

1、重阳节前3天内，3-6年级各中队至少择优上交1张学生制
作的“感恩卡”参加评选，优秀作品将在学校橱窗展出。

2、重阳节前2天内，各中队将活动小结表及“孝亲承诺语”
上交大队部。

一 、活动主题：

九九重阳节,浓浓敬老情

二、活动背景：



20世纪80年代开始，我国一些地方把夏历九月初九定为老人
节，倡导全社会树立尊老、敬老、爱老、助老的风气。中国
政府在1989年将每年的这一天定为“老人节”、“敬老节”。
在重阳节来临之际，我们将开展一系列关于“慰问老人”的
活动。希望我们的活动让更多的同学，学习并展现自己尊老
的情操。弘扬我们中华民族敬老的传统美德。

二、活动意义：

本次活动秉承“爱心构和谐，青春暖人心”的理念，通过慰
问活动，为敬老院的老人提供力所能及的帮助与服务，同学
们也可以通过本次机会，在活动中充实自己，在奉献中享受
快乐，借此机会充分增强同学们的团队合作意识，培养学生
的责任感和奉献精神，以实际行动传承中华文化。

三、活动目的：

(1)力所能及的帮助社会需要帮助的人群，作为传递爱的使
者;

(2)重阳节之际，为老人传递爱心与温暖;

(3)向社会奉献自己的一片爱心，提高我们的实践能力;

(4)关爱老人，为构建和谐有爱的社会献出自己的力量;

五、活动标语：关爱老人，春暖人心

六、活动参加人员：在校学生

七、活动时间：10月13/14号。

八、活动地点：老人公寓。

1、活动前期准备：



(1)提前准备好有关表演节目(歌曲，舞蹈，合唱)等和老人互
动的游戏;

2、活动内容：

(1)由全体成员向老人们问好;

(2)帮助老人打扫清洁，清理敬老院;

(3)参加人员给老人们表演节目;

3、活动流程：

(1)大合唱表演，为老人献上一首歌。

(3)节目表演，可邀请活跃的老人一起演;

(4)由老人们挑选一首革命歌曲，邀请老人们一起唱;

(5)由学生代表表演节目，如歌曲，小品，相声，合唱等;

(8)帮助老人打扫常去之处，恢复活动场地;

十、慰问奖品：待定

十一、注意事项：

(1)与老人们相处要细心、和气，最重要的就是让老人们感到
开心;

(2)活动期间，请服从负责人的安排，实实在在做事，切勿嬉
戏打闹;

(3)活动期间，注意本人的服务态度，要有文明礼貌，举止大
方得体;



(4)来回过程中注意交通安全;

(5)若因天气原因活动无法进行，我们将及时通知;

(6)全体志愿者要依照计划履行好各自的职责，要发扬不怕苦、
不怕累的精神，确保活动顺利开展和圆满结束。

(7)由于老人的年龄等问题，在帮助老人时要小心，确保活动
期间自己与老人们的人身安全。对老人要亲切，不可烦躁，
尽量满足其和合理的请求。

(8)未提及到的注意事项，在活动中各位志愿者要自己注意，
最重要的是在活动过程要保证老人们的安全和心情。

十二、活动预期效果：

通过此次献爱心,走访敬老院的活动增强学生的动手实践能力，
培养学生无私奉献、服务社会的高尚情操，,让同学们的身心
更加明朗,明白阳光是不吝啬每个角落.，同时呼吁我们每一
个人从身边的小事做起,奉献自己的一份爱心。

也使学生养成了勤俭节约、敬老爱老的良好风尚，让我们的
社会变得更加和谐。

重阳节

幼儿园小班重阳节活动策划方案篇二

x月x号上午。

二 活动地点



幼儿园教室。

三 活动目标

1 初步了解重阳节是爷爷奶奶的节日。

2 使宝宝从小有关心爷爷奶奶的意识，为爷爷奶奶做力所能
及的事。

3 喜欢爷爷奶奶，愿意表达爱爷爷奶奶的情感。

四 活动准备

糖果 重阳糕等。

五 活动过程

1 介绍重阳节

2 老师妈妈亲亲宝宝

宝宝真乖，老师妈妈亲亲你(老师随意亲宝宝)，老师妈妈亲
宝宝开心吗?

3 爷爷奶奶妈亲宝宝

宝宝的爷爷奶奶亲过宝宝吗?亲在什么地方呀?(宝宝随意说)。

4 宝宝亲爷爷奶奶

爷爷奶奶亲宝宝开心吗?那我们宝宝也来爷爷奶奶。(播放亲
亲我录音)。鼓励每位宝宝去亲亲自己的爷爷奶奶。

6 吃重阳糕



鼓励宝宝先把重阳糕给爷爷奶奶，随后和他们一起品尝。

7 唱歌曲

引导宝宝和老师一起边唱边做动作。

8 放“亲亲我”音乐

请爷爷奶奶和宝宝一起听着音乐亲亲 抱抱。

9 爱爷爷奶奶

为爷爷奶奶做一件小事情，如：宝宝长大了，自己走不要爷
爷奶奶抱。为爷爷奶奶捶捶背等。

幼儿园小班重阳节活动策划方案篇三

“传播爱心，传承文明，回报社会，完善自我”

20xx年xx月xx日

江山溪东敬老院

欢乐谷作文培训学员50人

丹桂飘香，金菊怒放，10月25日，我们又将迎来了一年一度
的传统节日“九九重阳节”。在这个特别的日子里，我们决
定到溪东敬老院去看望那些为社会操劳了大半辈子的老人们，
为他们带去节日的祝福，并通过与老人们的交流，学习做人
的道理，达到完善自我的活动目的。

1、与老人们聊天，交流彼此对生活中的一些问题的看法，重
点应该放在对老人们的倾听上。



2、在聊天的过程中，为老人们(尤其是行动不便的老人)做一
些小事，如帮老人按摩、梳头、剪指甲等，在点滴细节上关
怀老人，给老人们带去温暖。

3、表演自己准备的节目(有唱歌、跳舞、诗歌朗诵等)。

1、25日上午8:00在江山书画院培训班集合，人员到位后8:20
即集体乘车前往敬老院(乘5路车或家长自驾车)。

2、到达敬老院后把人员分配成若干组，分别到各个房间去跟
老人们聊天。

3、9点半左右活动结束后与老人们合影留念，回学校写作文。

1、行为举止要大方得体，注意措辞用语，切忌在敬老院内大
声喧哗，注意活动中老人们的情绪变化。

2、穿戴要整洁、遵守纪律，听从指挥，注意安全。

幼儿园小班重阳节活动策划方案篇四

农历九月初九是我国的重阳节，重阳节又叫"老人节"，尊老、
敬老是中华民族的传统美德。重阳节带给我们的不是登高、
赏菊、吃重阳糕，而是一种信息：老年人更需要爱、需要健
康、快乐。他们需要的也许并不是你的钱物，不是礼物，而
是你一声深情的问候……创建一个敬老爱老养老助老的氛围，
需要全社会的参与。"家家有老人，人人都会老"，关爱今天
的老人，就是关心明天的自己。儿童是祖国的未来，为了更
好地从小培养他们敬老爱老的优良习惯，幼儿园在重阳节，
组织孩子们与自己的爷爷奶奶、社区的老人们一起联欢，用
自己的方式表达对爷爷、奶奶等老人的关心和爱护。

1、知道农历九月初九是我国的重阳节，又叫"老人节"。



2、懂得关爱老人，体验敬老爱老的美好情感。

3、了解有关重阳节美妙的传说、故事和诗词。

我们的节日？重阳节

——九九重阳节，浓浓敬老情

（一）学园活动

"九九重阳节，浓浓敬老情"

具体时间：x月x日上午9：30—11：00

大班幼儿走进社区开展敬老助老活动，通过表演、捶背、做
家务、玩游戏等活动陪伴社区里的孤寡老人、高龄老人一起
过重阳节。

活动流程：

1、幼儿赠送自制礼物给爷爷奶奶

2、幼儿表演节目（讲故事、唱歌、跳舞等）

3、幼儿为爷爷奶奶捶捶背、捏捏肩

4、幼儿帮助爷爷奶奶做家务（擦桌子、扫地等）

5、幼儿园赠送礼物

（二）各年段主题活动：

小班：

主题：感恩重阳——"我给爷爷奶奶捶捶背"、"我和爷爷奶奶



玩游戏"。

活动目标：

2、听爷爷奶奶讲那过去的事情，邀请爷爷、奶奶一起游戏等，
感受相互关爱的温暖和快乐 。

中班 ：

主题：情暖重阳——"送给爷爷奶奶的礼物"制作活动（自制
一件手工作品写上祝福的话语）。

活动目标：

1、知道重阳节是我国的传统节日，是老人的节日，初步了解
重阳节的风俗习惯；

3、了解爷爷、奶奶对自己的爱，激发关爱老人的情感 。

大班 ：

主题：感恩重阳，老幼同乐——"我和爷爷奶奶共渡重阳佳
节"。

活动目标：

1、通过与社区爷爷奶奶互动，了解重阳节的来历和一些风俗
习惯；

2、积极参与敬老活动，大胆运用自己喜欢的方式向老人们表
达自己的关爱与尊敬之情；

3、感受老人也需要关心和帮助，进一步激发关爱老人的情感 。



幼儿园小班重阳节活动策划方案篇五

农历九月初九是我国的重阳节。重阳节又叫“老人节”，尊
老、敬老是中华民族的传统美德，所以结合重阳节开展关
于“尊老、敬老”为的主题活动是非常必要的。

在重阳节，孩子们通过与敬老院的老人们及自己的爷爷、奶
奶一起联欢、登高等活动，用自己的方式表达对爷爷、奶奶
等老人的关心和爱护，培养尊老、敬老的良好品质。通过这
些活动，可以帮助幼儿丰富以下经验：

1、农历九月初九是我国的重阳节，又叫“老人节”。

2、爷爷、奶奶非常关心小朋友，我们也应该尊敬爷爷、奶奶。

3、每个小朋友对爷爷、奶奶表达爱意的方式是不同的，我们
可以为爷爷、奶奶做一些力所能及的事。

4、重阳节有许多美妙的传说、故事和诗词。

二、活动目标

(一)总目标：简单了解重阳节的来历，以及重阳节的一些风
俗习惯。知道要尊敬老人，愿意为老人献爱心。通过活动，
锻炼孩子的口语表达能力。

(二)各年龄段主题活动目标

小班：

1、知道重阳节是爷爷、奶奶等老人的节日，体验他们对自己
的爱，激发尊敬他们的情感。

2、在与爷爷、奶奶一起游戏、活动的过程中，感受相互关爱



的温暖和快乐。

中班：

1、知道重阳节是我国的传统节日，是老人的节日，初步了解
重阳节的风俗习惯。

2、乐意参与重阳节的相关活动，尝试用自己的方式表达对老
人们的关心和节日的祝贺。

3、了解爷爷、奶奶对自己的爱，激发关爱老人的情感。

大班：

1、通过调查、交流等活动，了解重阳节的来历和一些风俗习
惯。

2、积极参与敬老活动，大胆运用自己喜欢的方式向老人们表
达自己的关爱与尊敬之情。

3、在访问、对话中感受老人也需要关心和帮助，进一步激发
关爱老人的情感 。

三、活动准备

相关节日横幅，桌子凳子以及点心，糖果，节目，大红花等。

活动时间：_月_日

活动地点：幼儿园操场/多功能厅/敬老院

四、活动内容

大班



1、慰问敬老院爷爷奶奶：

大胆地与周围的老人打招呼，并会主动邀请老人。为爷爷奶
奶做件开心的事：敲背、捶腿、给老人唱首歌、表演节目、
向老人送礼物等。

2、和爷爷奶奶共度重阳节：

(1)幼儿列队欢迎老人入园(幼儿边念儿谣边打节拍)“重阳到，
重阳到，爷爷奶奶节日好，我们非常感谢您，向你们节日问
个好。”

(2)老人进入活动室后由教师提前安排好的幼儿为爷爷奶奶搬
椅子请老人入座。幼儿为老人表演节目。

(3)互动游戏：每位爷爷奶奶身边放一个置物袋，请幼儿帮爷
爷奶奶穿衣穿鞋。

师：“平时总是老人们为我们的宝宝操劳，今天是您的节日，
我们帮您好好放个假!您来当一天的老佛爷让我们的孩子们为
您穿穿衣，换换鞋!爷爷奶奶们尽情享受这一刻吧，其实我们
的宝宝在您的呵护下已经悄然长大!”

(4)祖孙一起包饺子。

中班

1、了解重阳节

邀请老人来园和幼儿共同过重阳节。

(1)通过谈话，让幼儿初步了解重阳节人们喜欢进行的活
动。(看图片)

(2)讨论怎样帮爷爷、奶奶度过一个快乐的节日。



(3)引导幼儿了解今天将要进行的活动内容，鼓励幼儿在活动
中关心自己的爷爷、奶奶。

(4)和爷爷、奶奶一起玩游戏《吹泡泡》

(5)表演、分享活动：为爷爷、奶奶表演节目、送重阳糕给爷
爷、奶奶。

(6)向爷爷、奶奶说一句祝福的话。祝全天下的爷爷、奶奶们：
重阳节快乐、身体健康、寿比南山!

2、祖孙共度重阳节

(1)为爷爷奶奶庆祝节日，全体幼儿齐祝爷爷奶奶节日快乐;
小朋友为爷爷奶奶献上菊花茶。

(2)老师和小朋友一起唱歌《给爷爷、奶奶敲敲背、捶捶腿》、
《关心老人笑哈哈》。

(3)听爷爷奶奶讲讲那过去的故事。

(4)做游戏小脚踩大脚、击鼓传花。

(5)食物分享活动：幼儿剥桔子给爷爷奶奶吃。

(6)幼儿节目表演，并送上自己制作的手工。

小班

1、学习重阳节的童谣

(1)观察老师出示的实物，知道名称。 理解童谣的部分内容。

(2)学习童谣。 在实物的提示下学习念童谣。



(3)边拍手边念童谣，感受童谣的节奏。

(4)创编动作进行表演，体验关心奶奶的情感。

(教师扮演奶奶，幼儿自由地尝试根据童谣中的动词做动作表
演。)

(5)制作一朵大红花，回家后为辛苦一生的老人戴大红花。

2、了解重阳节

(1)了解重阳节的来历。

九月九日是重阳节，也叫“老人节”，是爷爷奶奶、姥姥姥
爷的节日。

(2)知道重阳节的风俗。

(3)讨论重阳节相关内容。

九月九日是爷爷奶奶的节日，我们可以为爷爷奶奶做些什么
事?

我为什么要帮爷爷奶奶做事?

我想对爷爷奶奶说句贴心话。

(4)制作项链：幼儿亲自动手制作项链，送给爷爷奶奶。

(5)学习儿歌。

幼儿园小班重阳节活动策划方案篇六

1、本次活动主要面向特殊消费群--老年人，通过举办一些保



健类商品、老年用品等促销活动，增加本超市的公众形象。

2、通过“义诊”活动、到敬老院送温暖等活动，提升本超市
的`社会知誉度。

一、用途

1，这个活动主要以特殊的消费群体，老年人，通过举办一些
卫生保健产品，旧的东西，所以在促销活动，从而提高了超
市的公众形象。

2，通过“免费诊所”活动，到敬老院送温暖和其他活动，提
高社会知道声誉度超市。

3，通过举办旧的歌曲和舞蹈表演和其他活动，并增加超市的
亲和力，使“重阳节”充满人情味的。

第二，时间:

20xx年10月25日-10月30日

三、主题:

崇拜这位老人温暖的健康，重阳节活动计划

四、内容:

1、“重阳节”特别奖励

卫生保健酒

护理范畴

健康食品



其他的旧东西，等等。

2、卫生保健产品生产商的促销活动

3、健康便是幸福——“义诊”活动(通过卫生保健产品制造
商提供)

4、老歌曲和舞蹈表演

重阳节那天晚上开始，在超市领域举行。演员通过街头提供，
20岁，每个发送礼物一个(通过卫生保健产品制造商提供)

5、老人，幸运，健康的老年人送真相一个，满60周岁老人能
得到“一张会员卡和礼物“(每日极限前50名)(礼物的制造商
联合提供)

b，满80周岁老人能得到健康老人一个礼物。

c，生日，10月26日(重阳节)的60岁以上老人能得到幸运老人
一个礼物。

(b、c活动举行了联合联系生产商，时间可以固定在重阳节那
天晚上，救援的歌曲和舞蹈表演)

重阳节天组织部的青年团成员发送老人到酒店就餐。(有一个
宾馆、居民委员会举行了联合)

五、成本估计:

1、广告

电视:10月25日-10月30日，3500元

电视指南:一段时间，xx元



dm:一个时期，8000元

晚间新闻:一个时期，xx元

总:15500元

2、记者执行成本

电视，每天，晚间新闻记者一共有四个，每200元的纪念
品。(由制造商提供)

3、演员礼物1000元左右。


